

Ομιλία Αρχηγού ΓΕΑ στη Βράβευση της ΣΙ για τη Συνολική Εθελοντική Αιμοδοτική της Προσφορά, της 13ης Ιουνίου 2012

Κυρίες και Κύριοι

Αισθάνομαι ιδιαίτερη χαρά που βρίσκομαι μαζί σας εδώ σήμερα στη βράβευση της Σχολής Ικάρων για την εθελοντική αιμοδοσία που διοργανώθηκε από τη Σχολή και το 251ΓΝΑ.

Η πραγματοποίηση της αιμοδοσίας των μαθητών της Σχολής με την ίδρυση της Τράπεζας Αίματος των Ικάρων αποτελεί πράγματι μια αξιοσημείωτη πρωτοβουλία και μια χειρονομία καλής θέλησης, φροντίδας και αγάπης για τον συνάνθρωπό μας.

Θα ήθελα να εκφράσω τη βαθιά εκτίμηση και τα συγχαρητήριά μου στα μέλη της επιτροπής Αιμοδοσίας της Σχολής για τις υπηρεσίες που προσφέρουν με στόχο την προώθηση των αρχών της αλληλεγγύης, της φιλανθρωπίας και της αμοιβαίας αλληλοβοήθειας.

Συγχαρητήρια αρμόζουν και στους Ίκαρους, που με γνώμονα τις πανανθρώπινες αξίες και αρχές που ενώνουν τους ανθρώπους, έρχονται αρωγοί και υποστηρικτές αυτής της προσπάθειας.

Οι Ίκαροι αντιστεκόμενοι στην αποξένωση, το ατομικισμό και τη κρίση που βιώνει η κοινωνία μας, πρόσφεραν το αίμα τους για τον άγνωστο συνάνθρωπο αντιπαραθέτοντας τις αξίες του αλtruισμού και της κοινωνικής αλληλεγγύης.

Έχοντας συνειδητοποιήσει ότι η ανάγκη που δημιουργείται καθημερινά για αίμα είναι μεγάλη, εκδήλωσαν έμπρακτα την αγάπη τους προς το συνάνθρωπο. Αυτό το γεγονός αποκτά ιδιαίτερη σημασία όταν γίνεται βίωμα στους νέους μας, στους πολίτες της κοινωνίας του σήμερα και του αύριο.

Η πρόθυμη ανταπόκριση των μαθητών της Σχολής σ' αυτή την πρόσκληση, αποδεικνύει πως τα αποθέματα των Ελλήνων είναι πλούσια σε αρετές και αξίες.

Κυρίες και κύριοι,

Είναι καθήκον μας να αναδεικνύουμε και να στηρίζουμε τέτοιες πρωτοβουλίες, γιατί μας υπενθυμίζουν ότι οι συγκροτημένες κοινωνίες που ευημερούν, στηρίζονται στην κοινωνική αλληλεγγύη, την ανιδιοτελή εθελοντική προσφορά του ανθρώπου προς το συνάνθρωπο του. Γιατί μέσα από αυτές οικοδομούμε ένα σύστημα αξιών που τιμά τον άνθρωπο και την κοινωνία μας.

Αξιότιμοι Συνάδελφοι

Με την ευκαιρία της παρουσίας μου εδώ στη Σχολή Ικάρων θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήριά μου σε όλο το Διδακτικό Προσωπικό της Σχολής και σαφώς στους Σπουδαστές διότι όπως πληροφορούμαι το επίπεδο των διπλωματικών εργασιών είναι ιδιαίτερα υψηλό και αντικατοπτρίζει την σκληρή δουλειά που επιτελείται από όλο το προσωπικό.

Στο σημείο αυτό θα ήθελα να γίνει κατανοητό από όλους μας ότι η διατήρηση της μαχητικής ικανότητας της Πολεμικής μας Αεροπορίας απαιτεί στελέχη με πειθαρχία, μόρφωση και ηθικές αξίες.

Είμαι βέβαιος ότι ο σημερινός Έλληνας Αξιωματικός της Πολεμικής Αεροπορίας δεν πρέπει να ανέχεται και δεν θα ανέχεται εκπτώσεις στις αξίες, στα ιδανικά και στις παραδόσεις του Όπλου μας.

Τκαροι, είμαι βαθύτατα πεπεισμένος ότι με την σωστή καθοδήγηση όλου του προσωπικού της Σχολής θα ανταποκριθείτε στο ομολογουμένως απαιτητικό πρόγραμμα. Το "Άμες δε γεσσόμεθα πολλώ κάρρονες" ήταν, είναι και θα είναι ο τρόπος σκέψης που μας καθοδηγεί. Πρέπει να πιστέψετε ότι μόνο όλοι μαζί ενωμένοι μπορούμε να πάμε την Πολεμική Αεροπορία ακόμα ψηλότερα και να την κάνουμε καλύτερη και αποτελεσματικότερη!

Θερμά συγχαρητήρια και πάλι σε όλους!

Αντιπύραρχος (Ι) Αντώνιος Τσαντηράκης
Αρχηγός